



В январе 2012 года исполнилось 115 лет со дня рождения русского писателя Валентина Петровича Катаева. Этой дате было посвящено литературное знакомство «Сын полка». В гости к нам пришли ребята из 5 «А» класса Перевозской основной общеобразовательной школы. Учащимся была представлена электронная презентация «Сын полка» о судьбе мальчика – сироты, усыновленного боевым полком. Они узнали о том, что наравне с взрослыми сражались и дети, их ровесники. Великая Отечественная война принесла нашей стране много горя, бед и несчастий. Она razорила сотни городов и сел. Она уничтожила миллионы людей. Она лишила тысячи ребят отцов и матерей. Но советский народ победил в этой войне.

Ребята услышали рассказ о жизни детей военной поры, о подвигах пионеров, удостоенных высшей награды Родины - звания Героя Советского Союза.

Особую эмоциональную атмосферу создали песни «Сыны полка» (муз. Я.Дубравина, сл.В.Суслова) и «От героев былых времен» (муз.Р.Хозак, сл. Е.Аграновича).

Вниманию ребят была представлена книжная выставка «Маленькие герои большой войны», которая позволила им познакомиться с книгами о Великой Отечественной войне, и о детях- героях Великой Отечественной войны.